

**Rectificación al Reglamento (CEE) n° 2246/92 del Consejo, de 27 de julio de 1992, relativo a la apertura y modo de gestión de contingentes arancelarios comunitarios para ciertos productos agrarios de Chipre, Marruecos, Israel, Túnez y Egipto (1992-1993)**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 218 de 1 de agosto de 1992)*

En la página 133, Anexo,

en lugar de :

• 09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207		*98
	ex 0805 10 45	0805 10 45*13 *18
		*98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18
		*98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13
	ex 0805 10 90	0805 10 90*19 »

*léase :*

• 09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207		*98
	ex 0805 10 45	0805 10 45*13 *18
		*98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18
		*98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13
		*14
		*18
	ex 0805 10 90	0805 10 90*11 *19 »

**Rectificación al Reglamento (CEE) n° 2306/92 del Consejo, de 4 de agosto de 1992, por el que se impone un derecho antidumping definitivo sobre las importaciones de aparatos receptores de radiodifusión del tipo utilizado en los vehículos automóviles, originarios de la República de Corea**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 222 de 7 de agosto de 1992, página 8)*

En la página 14, artículo 1, apartado 2,

en lugar de : \*— Samsung Electronics Co., Ltd, Seul 20,8 % »  
(código adicional : 8678)

léase : \*— Samsung Electronics Co., Ltd, Seul 20,8 % »  
(código adicional : 8687)